
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commission Régionale de Féminisation et de 

développement 
PROCES-VERBAL N°1 

Réunion au siège de la Ligue le 12  Septembre 2023 

 

 

Présents : 

Mme Pascale EVAIN responsable de pôle 

Mme Florence LEMAISTRE, présidente 

 

Mmes Isabelle GIBASSIER, Michèle LANEELLE, Carole LEVAVASSEUR, Nado PESNEL, Nathalie YVELAIN 

Mme Isabelle CLEMENTE PACHECO partiellement 

 

MM. Jean-Michel KOCISZEWSKI, Jean-Noël MOREL 

  

Excusés :  

Mmes Muriel CHAPON, Sylvie CHEVALIER, Taly GRESSANT, Nathalie GUEDON GINFRAY, 

 

M. Anthony PAUMIER 

 

Florence remercie toutes les personnes présentes, à cette 1ère réunion de la saison organisée pour mettre en 

place la remise du Challenge de la Féminisation. 

 

Merci à Kerstie ABERGEL directrice de la Ligue, pour sa présence. 

 

1 – Adoption du PV de la réunion du 17 Avril 2023 

 
Le procès-verbal de la réunion du 17 Avril dernier n’entrainant aucune remarque est adopté.  
 

2 – Félicitations- Prompt rétablissement-Condoléances 

 

Félicitations à Jean-Michel KOCISZEWSKI pour la naissance de son petit fils 

 

Prompt rétablissement à Muriel CHAPON, et son mari qui rencontrent des soucis de santé 

 

Condoléances à Muriel CHAPON pour le décès de son frère 

 

3 – Règlement 

 
Florence remercie Sébastien FARCY, du résultat définitif du CHALLENGE.  
 
4 – Récompense 

 
Nous avons eu le retour positif pour la remise des récompenses, Florence en sa qualité de Présidente, va 
informer les Présidents des clubs lauréats, en leur donnant tous les détails. 
Les 4ème et 5ème sont exæquo ce qui explique la même récompense. 
 



 

1er C.S. ORBECQUOIS VESPEROIS 

2ème ET.S. POINTE DE LA HAGUE 

3ème ENT.S CORMELLES LE ROYAL 

4ème AS VALOGNES 

4ème U.S. AUNAY S/ODON 

Pour rappel les récompenses seront les suivantes : 

- 1er bon d’achat d’une valeur de 500 € + ballons 

- 2ème bon d’achat d’une valeur de 400 € + ballons 

- 3ème  bon d’achat d’une valeur de 300 € + ballons 

- 4ème  bon d’achat d’une valeur de 200 € + ballons 

4ème bon d’achat d’une valeur de 200 € + ballons 

Article 7 : Classement final / Attribution des récompenses 

Les cinq (5) clubs ayant obtenu le nombre de points le plus important entre le 1er juillet 2022 et le 30 

Avril 2023, seront conviés et récompensés lors d’un évènement organisé par la Ligue de Football de 

Normandie, sous réserve de leur présence. Les récompenses du club absent, non excusé, seront 

remises au club suivant dans la liste des lauréats. 

4 – Organisation 

La remise du challenge aura lieu le 11 Novembre prochain, dans les installations du District du Calvados à 
Hérouville St Clair, les invités pourront suivre s’ils le souhaitent la rencontre de L2 SM CAEN / QUEVILLY 
RM prévue à 19 heures. Nous ne pourrons organiser cette remise qu’après avoir pris connaissance du jour 
et de l’horaire de la rencontre, qui ne peux être officiel que 15 jours avant la rencontre. 

Nous verrons en fonction des personnes présentes, membres du Comité de Direction, membres de 
commissions, celles qui procéderont à la remise des récompenses.  

Sont invités :  
-10 personnes de chaque club,  
-Les membres du Comité de direction, Kerstie ABERGEL. 
-Les membres de la Commission Féminisation et de développement, avec la possibilité d’inviter des 
personnes qui souhaiteraient assister à la rencontre. 
-Les Président(e)s de Commission féminine de Districts avec la possibilité d’inviter des personnes qui 
souhaiteraient assister à la rencontre. 
- Le personnel de la Ligue, Charline, Vanja, Anthony, Tom, Antoine, Sébastien, et bien sûr les membres du 
personnel qui souhaiteraient être présents 
 
Invités également 
-Le Maire de la Ville d’Hérouville -M. Rodolphe THOMAS 
 
-La Ministre déléguée auprès du ministère de la santé et de la prévention-Mme Agnès FIRMIN LE BODO 
 
-La Vice-Présidente adjoint Jeunesse et sports Région Normandie-Mme Aline LOUISY-LOUIS 
 
-L’adjoint aux sports- M. Philippe HANNOT 
 
-Le Président du District du Calvados M. Bertrand VOISIN 
 
-Une représentante de la Commission Fédérale, Elisabeth BOUGEARD TOURNON 
 
-Secrétaire Générale Laura GEORGES 
 



 

-La représentante de l’Association Soroptimist de Rouen Mme Mari-Carmen LANCHON 
 
-La Coach de l’équipe féminine du stade Malherbe de Caen Chloé CHARLOT. 
 
Du fait de l’heure de la rencontre, nous procèderons à la remise des récompenses, et inviterons les 
personnes présentes à un apéritif dinatoire. Nous assisterons ensuite à la rencontre de l’équipe de L2 SM 
CAEN / QUEVILLY RM. 
 
Pascale EVAIN, dans le cadre du développement du Foot féminin, nous fait part de films qui sont réalisés 

par la maison des adolescents à Valognes, et qui pourraient être diffusés  

Madame ABERGEL nous informe : 

-L’inauguration de la Ligue et du Pôle espoirs aura lieu les 22-23-24 Novembre prochain, nous aurons plus 

de détails après le C.D. du Lundi 18 Septembre prochain. 

-Un match de L’équipe de France Espoirs aura lieu au stade Océane au Havre le 21 Novembre prochain 

Nous envisageons une prochaine réunion le 24 Septembre 2023 

         La Présidente, La Secrétaire, 

    
Florence LEMAISTRE   Nado PESNEL       


